

## **RETIFICAÇÃO N. 2 EDITAL DG/FAED Nº 10/2024**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4.184 de 06/04/06 e Resolução nº 036/17 – CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, baixa o presente Edital:

RETIFICAR o Edital DG/FAED n. 10/2024, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte alteração:

### **ONDE SE LÊ:**

#### **2. DAS INSCRIÇÕES**

2.3. A Comissão de Credenciamento e Recredenciamento, após o término do período de inscrições, procederá à homologação. No caso de mais de uma inscrição para o mesmo candidato, será considerada a versão mais recente. A relação das inscrições deferidas e indeferidas será publicada até uma semana após o fim das inscrições, no site do PPGInfo <<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>>.

### **LEIA-SE:**

#### **2. DAS INSCRIÇÕES**

2.3. A Comissão de Credenciamento e Recredenciamento, após o término do período de inscrições, procederá à homologação. No caso de mais de uma inscrição para o mesmo candidato, será considerada a versão mais recente. A relação das inscrições deferidas e indeferidas será publicada até duas semanas após o fim das inscrições, no site do PPGInfo <<https://www.udesc.br/faed/ppginfo>>.

Florianópolis, 05 de julho de 2024.

[assinatura digital]

Celso João Carminati  
Diretor Geral  
Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED  
Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC.



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **P27809SC**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**CELSO JOAO CARMINATI** (CPF: 607.XXX.249-XX) em 05/07/2024 às 16:21:40

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/08/2022 - 12:14:00 e válido até 04/08/2025 - 12:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjE3MzlfMjE3NzVfMjAyNF9QMjc4TzITQw==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00021739/2024** e o código **P27809SC** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.